

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje
územní odbor Brno-venkov
OOP Kuřim
Svatopluka Čecha 967, 664 34 Kuřim

Č. j. KRPB-6241-4/ČJ-2021-060313

Kuřim 2. února 2021

Počet stran: 2

Z P R Á V A

o operativně-bezpečnostní situaci v obci Hvozdec za období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020

Vážená paní starostko zasílám Vám zprávu o operativně bezpečnostní situaci v obci Hvozdec za období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 týkající se spáchané trestné činnosti, přestupkového jednání a spolupráce.

1) Trestná činnost spáchaná v obci Hvozdec:

Ve shora uvedeném období nebyl v katastrálním území obce Hvozdec spáchan žádný trestný čin.

2) Přestupkové jednání spáchané v obci Hvozdec:

Ve zmiňovaném období evidujeme v katastrálním území obce Hvozdec nález muniče z 2. světové války celkem ve třech případech. Apelujieme tímto na občany obce Hvozdec, aby byli obezřetní v případech nálezů podezřelých předmětů.

3) Dopravní situace v teritoriu Obvodního oddělení Kuřim + ÚO BO :

Za uvedené období bylo v celém služebním obvodu Obvodního oddělení Kuřim zjištěno a v blokovém řízení vyřešeno celkem 339 dopravních přestupků. Dále bylo za uvedené období zjištěno celkem 114 případů týkajících se jízdy motorovým vozidlem pod vlivem alkoholického nápoje nebo jiné návykové látky.

Celkem bylo v teritoriu Územního odboru Brno - venkov spáchano 1.277 dopravních nehod. Při dopravních nehodách bylo celkem 8 osob usmrceno, 32 osob bylo zraněno těžce a 4.472 osob bylo zraněno lehce. Celková škoda způsobená při dopravních nehodách za uvedené období činila 111.704.300,-Kč.

Celkem bylo v teritoriu OOP Kuřim spáchano 189 dopravních nehod. Při dopravních nehodách bylo celkem 0 osob usmrceno, 6 osob bylo zraněno těžce a 58 osob bylo zraněno lehce. Celková škoda způsobená při dopravních nehodách za uvedené období činila 16.859.500,- Kč.

Z příčin, které jsou u převážné části dopravních nehod nejčastějšími lze uvést nepřiměřenou rychlost jízdy, nedání přednosti v jízdě, nesprávné a riskantní předjíždění, ale také řízení motorových vozidel pod vlivem alkoholických nápojů nebo návykových látek. Je nutné také upozornit na stále přetrvávající bezohlednost všech účastníků silničního provozu mezi sebou navzájem, jak ze strany řidičů, motorkářů, tak i chodců.

4) Trestná činnost v teritoriu Obvodního oddělení Kuřim a v rámci Územního odboru Brno-venkov:

Za hodnocené období bylo dále na úseku celkově spáchané kriminality na území celého teritoria Obvodního oddělení Kuřim spácháno celkem 278 trestných činů, z nichž byl ve 160 případech zjištěn pachatel těchto trestných činů, což činí celkovou objasněnost 58%. Ve statistickém porovnání převažuje zejména již zmiňovaná majetková trestná činnost.

Za popsané období bylo v rámci celého území Územního odboru Brno - venkov spácháno celkem 2.038 trestných činů, z nichž byl v 882 případech zjištěn pachatel trestného činu, což činí celkovou objasněnost 43%.

Ve statistickém srovnání převažuje v rámci celého Územního odboru Brno - venkov majetková trestná činnost, zejména potom krádeže vloupaním do motorových vozidel, do rodinných domů, rekreačních objektů, do obchodních objektů, objektů soukromých osob, dále potom krádeže prosté, ale také související trestná činnost jako poškozování cizí věci, porušování domovní svobody a další.

5) Ostatní případy v rámci teritoria Obvodního oddělení Kuřim:

Policisté Obvodního oddělení v Kuřimi se snaží přispět k pocitu bezpečí slušných občanů, kdy je třeba zmínit skutečnost, že v roce 2020 bylo omezeno celkem 66 osob na osobní svobodě, které se dopustily protiprávního jednání.

6) Spolupráce s úřadem obce Hvozdec:

Vzhledem k tomu, že by mohlo docházet k páčání trestné činnosti i ve Vaší obci, chtěl bych touto cestou apelovat na Vás, zástupce obce a prostřednictvím Vás také na občany Vaší obce k větší spolupráci s Policií ČR, spočívající zejména ve sdělování potřebitelných poznatků a informací o výskytu podezřelých osob, podezřelých motorových vozidel apod., a to jak ve Vaší obci, tak i mimo ni. Předané poznatky mohou v mnoha případech posloužit k objasnění trestné činnosti, přestupkového jednání, ale také k jejich předcházení anebo zabránění jejich páčání.

Případně poznatky a informace lze sdělit nejlépe prostřednictvím telefonní linky přímo na Obvodní oddělení Kuřim, a to na telefonní čísla **974 626 710, 541 230 333 případně 606 646 993**, dále lze informace sdělit prostřednictvím emailové adresy **bo.oop.kurim.sekret@pcr.cz**. S případnými dotazy a informacemi se obraťte přímo na územně příslušného inspektora Obvodního oddělení Kuřim pprap. Alexandru Zajíčkovou příp. nstržm. Jana Horáka.

Závěrem dodávám, že spolupráce s Vaším úřadem je podle mého názoru na dobré úrovni, v rámci vzájemné spolupráce nedocházelo k případným rozporům. Na úplný závěr proto pracovníkům Vašeho úřadu za dosavadní i budoucí vzájemnou kooperaci touto cestou děkuji.

Číslo příjmu:	4/2/2021
Číslo jednací:	111/2021
Vyřadil:	

npor. Ing. Mgr. Alexandr Tomáš
vedoucí oddělení